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I.   نرفق بكل العدد الطبیعي الغیر المعدومnالعددیة ، الدالة nf المجال المعرفة على] كما یلي:  0,+∞]
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)ولیكن   )
nfC  متجانس تمثلھا البیاني في معلم متعامد و( )jiO ;, 

)بین أن جمیع المنحنیات  .1 )
nfC  تمر من نقطتین ثابتتین یطلب تعین إحداثیتھما 

)حدد الوضعیة النسبیة بین المنحنیین  .2 )
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 برّر الخواص التالیة المقروءة على التمثیل البیاني: .
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1f

C عند+∞. 

]متناقصة على  fالدالة  -ب [∞+,e و متزایدة على] ]e,0. 
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 نقطة) 12(: مسألة

 الجزء الأول : 

}المعرفة على   gلدالة العددیةجدول تغیرات ا }2ln−ℜ  : كما یلي
2

2
2)(

−
+=

x
e

xxg : ھو  

 xg)(إشارة   xإستنتج حسب قیم 

 

 

 

 

 

 الجزء الثاني :

f  الدالة العددیة المعرفة على{ }2ln−ℜ  : 2كما یليln)(
2 −+−= x

exxxf ولیكن( )
fC تمثلھا البیاني في معلم متعامد 

)و متجانس   )jiO ;, 

}من  xبین  من أجل كل  )1 }2ln−ℜ  لدینا)()( xgxf =′ 

 ثم شكل جدول تغیرتھا  fأدرس تغیرات الدالة  )2
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]أحسب  )3 ]2
)(lim xxfx  ثم فسر النتیجة ھندسیا   +∞−

)بین أن  )4 )
fC  یقبل نقطتي إنعطاف یطلب تعیین إحداثیاتھا 

)أكتب معادلة المماس  )5 )T  للمنحني( )
fC   0عند النقطة التي فاصلتھا 

)بین أن المنحني  )6 )
fC  یقطع حامل محور الفواصل في نقطة و حیدة  فاصلتھاα  2حیثln2
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 :الجزء الثالت

h  الدالة العددیة المعرفة على{ }2ln,2ln−−ℜ  : 2كما یلي
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xxxh ولیكن( )hC  تمثلھا البیاني في معلم

)متعامد و متجانس  )jiO ;, 
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 ثم فسر النتیجة ھندسیا  

)إنطلاق من المنحني  )3 )
fC  إستنتج طریقة ھندسیة لسم المنحني( )hC  ثم أرسمھ في نفس المعلم السابق 
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